

中牟播报 | 特别报道



中牟农商银行董事长丁继红(左)陪同中国银监会合作部副主任毛红军(中)到春峰合作社调研

中牟农商银行行长李效楠(右1)深入东工进行调研

铿锵前行 激昂奋进 领航农村金融发展 助推县域经济腾飞

中牟农商银行扶农助企惠民生

近年来,中牟农商银行在省联社和中牟县委、县政府的正确领导下,始终恪守“立足三农、支持中小、服务县域、辐射周边”的市场地位,不断创新经营理念,完善业务流程,创新业务产品,向客户提供优质和特色服务,为县域经济社会发展提供了强大的金融支撑,实现了自身发展与社会经济的同频共振。

核心提示

恪守支农理念 坚持“三农”取向

十年磨一剑,铁肩担道义。近年来,中牟农商银行坚持“改名不改姓,改制不改向”的原则,以服务区域经济发展为宗旨,坚定不移与“三农”同

发展,与县域经济共繁荣的发展取向,全力打造运行机制灵活、支农保障有力的地方性、社区性商业银行,勇担基础金融服务全覆盖重任。

拓展农村市场 “贷”动“三农”发展

针对城乡一体化发展形势,中牟农商银行顺应潮流、与时俱进,在信贷产品和服务措施上不断创新,结合自身特点积极推广差异化信贷模式,对不同层次、不同发展阶段的客户提供“量体裁衣”式的金融服务产品。

一是积极推广“金燕快贷通”、牟农兴、渔致富、商户通等信贷产品,解决“三农”资金需求。据统计,3年来,该行发放“金燕快贷通”贷款17.2亿元,牟农兴贷款3.4亿元,渔致富贷

款1.8亿元,商户通贷款0.7亿元,让3.6万农民走上致富路,1800家小商户事业蒸蒸日上。

二是帮扶困难群体。落实国家相关政策,进一步促进全民创业,帮助实现二次创业梦想,积极为下岗工人、待业大学生、贫困学生等困难群体发放贷款,全力帮助他们渡过难关。3年来共发放下岗再就业贷款1483笔9717万元,发放巾帼贷款918笔4485万元,积极履行一家“草根银行”的社会公民责任。

支持实体经济 培育地方税源

依托“三区”叠加和郑汴一体化重要机遇,中牟县委着力推动经济转型升级。经济转型,金融先行。在经济转型升级的大背景下,中牟农商银行以战略的眼光和勇于担当的信念,将自身金融服务优势与县域产业规划无缝对接,鼎力支持中小企业的发展。该行专设公司金融部,专司中小企业金融业务,组建专职的客户经理团队,研发专属信贷产品——启航e贷系列“五大类金融产品”,并在政策、利率、资金上倾斜,有效满足了全县中小

微企业的融资需求,打造全县最大税源结构,培育地方财政的收入源,有力推动和促进地方经济转型升级。3年来,全行依托“银企发展论坛”“银企授信会”“百企授信会”等载体,累计发放贷款726笔,金额109亿元,有力地支持了全县260家中农绿景为代表的现代农业、以郑州东工为代表的汽车产业、以牟山黑蒜生物科技为代表的特色农业龙头企业等发展壮大,雪中送炭,锦上添花,被中小企业誉为“中小企业的伙伴银行”。

延伸发展触角 深化县域合作

作为地方法人银行,中牟农商银行充分发挥自身优势,下沉重心、延伸触角,以重点县域优势项目为支撑,积极与县政府BT项目企业、县小城镇建设

开发公司建立全面战略合作关系,在基础设施建设、重点能源项目、高新技术产业、旅游开发、文化教育、环境治理等重大项目领域提供多元化、全方位、

高效率的金融服务。截至2014年末,该行累计投放信贷资金28亿元,有力推进了贾鲁河生态治理等一大批城市基础设施建设。

深耕金融载体 惠及县域民生

一是实行“阳光信贷”。落实“开门放贷、规范放贷”原则,完成全县22家营业机构“阳光信贷”服务大厅改造,将贷款品种介绍、发放流程张贴上墙,把信贷“晒”在阳光下。公开、诚信、透明的办贷环境,增强了银行与客户之间的信任度。

二是完善贷款审批机制。针对支农贷款和小微企业融资具有“少、急、频”的特点,缩短决策链,减少办结时间。

三是实施“普惠金融”。借助科技手段,积极实施金融服务进村入社区工程。截至2014年末,布放助农取款终端59台、自助设备83台、POS终端614台、金燕自助通111台。电子银行服务填补了全县农村

金融服务空白,让全县人民足不出户就能享受到农商银行的金融便利。

四是代发惠农补贴。依托网络科技、电子产品优势,配合财政部门积极做好涉农惠农资金代发工作。近3年来,向14万农户累计代理发放4亿元惠农补贴资金,成为落实国家强农惠农政策的重要金融纽带。

履行社会责任 关注慈善事业

在持续加快自身发展的同时,中牟农商银行始终牢记肩负的使命,积极践行社会责任,不断提升对地区的经济贡献度和社会贡献度。2014年,面对国内经济下行的严峻局面,该行克服困难,锐意进取,稳中求进,积极为地方经济发

展提供金融和税收支持。截至2014年末,全行各项贷款余额61亿元,其中:中小企业贷款余额38亿元,占比61.4%;农户贷款余额21万元,占比34.2%。2012年~2014年,累计向地方缴纳税收3亿元。同时,该行热忱支持公益慈善事

业,倾情回报社会,致力打造慈善银行。秉承“再穷不能穷教育、再苦不能苦孩子”的教育理念,投入100万元建立中牟首支捐资助学“金燕慈善助学助困基金”,相继开展多次捐助活动,展现了一个本土企业的爱乡情结。

农民利益无小事 支农帮农无止境

未来发展的路上,中牟农商银行将不忘使命,始终坚守“倾情于新型三农致富、服务于中小企业发展、致力于县域经济腾飞、贡献于财政收入增长”的企业情怀,充分发挥地方金融主力军作用,

服务县域实体经济,与社会同行,与时代共进,努力打造一流的具有自身特色的现代股份制商业银行,以优异的业绩回报社会各界的厚爱,为打造宜居、宜商、宜游、宜业中牟再立新功。

